CH=*CH &t W

o A & M

Ot BRBIHLE JIEH OH2 AIRZ ol S&XI 0| 2ed I o &HY X HIE (053-850-5203~7) 2

HE, USBAI
<0l X&

20218 & HI180|

mm.mm._
_uw_ = o :H:%m._mm Pl R3 a-_l
= |w Pyl = W al R
Al = g
s o uo X B
I____:_ vl ] o 2..M_.
- < n £ & W
ROZZZM =4
4 s | 4w { € Z
© AgED | A8 (R
A Up< | O et 1 = [PA=
ol “u m = 5= =Y
. | 8Diol < H 5 of & %
zgs™ | o B g g™ LA
I P B )
i Susy | £ 5 s A g [P
= o~ SRS - o) il ) P ATH_”_ m.._
LRIKE© w RO SRR i
23, T = o2 [
£} Amou_ o o n m o=
% | may S | g . H 502
A (2| 0= 958y | © B 2 - KW I
W2 W] AW |o| A0 | B 0 gy H & | B <
8| AR (= Rt SR . 1l o 2 |&F i ﬂ
q| wz | B et I L R P A
z ol @cz= | T oa Ay | =FEE (¢ I I a
S Wiy | 5 w ™| @2 =| .| = = Wy
o 0 S Ros ME g R l5t | W 8 BT i
_— 10 Or € - NG T o U s %) ¥
= b 0=8= [ = o 1 ol o) _|||_ 8 ~20
nJ 50 r =5 — 0 0N wo % o8 13 r i ar 1 — Ki0 M
SETHE W Esem | g o -_xot_ﬁ PR e S G = -Kd el
= e [ okn o lon — -~ il
sl 2o (B bEie | 25w ¥ Belal) 2y S B
wor | HO 25 Kd aﬂcm_.wm_ ar = 4l %0 | |= w0 u & M_.p&mc oS
et | Ko e [ 5 Llkst | B
ce e - e = 22 -
G =lal 06l | 6w 3Y S 0mE 2 ¢ |Spm  SuS| |F
T = gl 2 M0y wom ol0] o) |ar |= |= [T m o R o TS
W T 4Dy s R 56 H (= | |8 [Ao < | Han
B 0F w3 0 0<0 =L I 1Y = (X
- 5 _nlu,m|w__o;mm ol o = = <D 4 = .__Alcm.o_._ E__ouo
<+ 20 ﬂo.mj:._._o_e KF _n_ub_: A_vnA M o | w < 70 o _nﬂ 0f0 ﬁm_xﬁ_ m
or mo, >3 ﬂ,ﬂsm__ao Rr ol o — Ut (e m__ W) |of fail H ﬂmw )wm.n_.m ol
W oate | B om ow® | [ RE il pllz 2=
K| & =2wmw | < ® ag | ¢ Ll (o W |—Dn s | B
— = Bl rom ™ 5 = Ao o | [ |2 |a ] SH-  mnH | Al
; K B W & e |5 | (20 oD <voys
o | 1o _L#iIo e 10 0 % | X — REA T
S |0 s % | 3 . omy | Y@ ) o7 W |Bgpol a Huwl
|7 K K iior ~ 3 4T om |or [<° [0 |= £ o U R B =
g | |K K W= =or — ® o Jo < |= [a1 |uo = s D] R-gw | B
S |0 iof 8l = S = =3 1r [oB [<F |Fo & —~ 0., =X W
= =0 = =Ow = o W o S 5 W 31 ol VoS Fal)
< | -~ A W= - = = Wz S|lc|a|o|o - = D = |= e T -
S|F|= =< 0 == - B (T T AT 3 _c ol L e
e A=y 10 o & 20|20 |20 |20 |20 208 g WO o | 1R
oi| 7o |BV B A o3 O s [for | | |ir @-=- ol [T = .m
25|55 OFne | o B A stz & @ |gB ) Ze | m
WS |8 5 W S | & 3 ONRD w288 V5 gm0 Snad
e P e = &M ) o] oo 0 20 ajs < Seo | K
2|8]%|% 3 N Wt LI - e e D R 4 W2oT koo _miEg | —
S A <+ HZen (Hr sg™ Ao _ 3> [] Royd w2M°
=B (W oo Rl By Ksgz N L a4 -
= 053 - | T4 U= W= 5825 @ 0 |wroI= el A
o |2 | o0 for or = 27T e EAEE D _FHESE o [BEE pgo i ww_
2532 E A s D sansnz (B[ E i 2K_ecS ®m & (@O Sommg
|7 @ |3 | ot |<F | < 2ol | DOW=RIT iR e RN o om® Eie | X R
<AV ooegy T “AF il es < s RS e ey g WK, E]
< E| E| = Cror _H_ _Jm.r e | R
) * <¥ o <

¢ FOoH(BoEME SUHEIL HAFS It

6.Z0HEY &g X HOt XI&




Z22AUE

:DUAF

204
= o

M,

ol
=

B0
S+
&

m [Tz P @ 2T Sio il " Iz (a0 |Nou
M T T g - Y L ] o L el
Lt S K l=s2 23 23, |HE
B o G G - S L (I TN SN VAN 17 N 7 N D ot Hl
H |y (03 [08 |2k |Zo @G DZamm (@ [§ @ |[@ |SEo|skeSs
D (Mg [ Ub | U S A O T 1< A 1< I PR 1 Y (<1 S_R0 |SZR zyyo
Coqor W= |Re |[HWR (S8 | O (RN |5 = 00 = 3 prig A el
AT [oly Wy (MW [RESR(D ®|We” |5 E] az |12 = S0E0 | 5n 0y |KoOWOE
e _Ps PR PTG @ fou @ (@ (@0 (@ e
g ) o e R e ) e e e = i BE S 5 S [T [~ ’O
ol
a
ot B0 & O)& O1&E OB O & O R OO R O R E OO B O & E O E I
=alg [ | &l Al dl sl ale &l sl sl all sl &l o mll &l
=l B = = i e R e M s T e | el e e O s e Rl B e
< W< W< wW}I < W< W< W< WDI=< W< W< PDI< W< W< W< D|I=< 2N
Ban |a Ya Ta Pa da da fa fa fa fa fla fa fla fla fja £
m D D D ae] D D D D D D =) 2] = ) I D
n
L
A = UL .
] (= = =
N T T N B T S < N O - A R R O
K |0 80 s [s |80 |80 U i e A = = Ko K0
=S [ R 7 D I/ I TR [ N T/ " - I N S [ B
T P o o T - SO S - SO S - I - I
| |& a a o & o & < = oW = < a0 oW g
|
m
|
=
| o
| a
0 |2 Al
ol
> |7 7
oK =~
=1 _m_ — [aV] (a5] <t _.Io
5 O (1 S (1 S [N N L
K- |3 w0 0 iy WA |5 ol " = : B
g T &k g & RY |- |8 W (Ul (Ul e
[ ~ ~ ~ e = - = = = 0
< =K o o ok — N [u] ™ ok =
Tl Ok ok OF 62 | o = L o | = ok ok |”
| id ﬂ.A| ﬂN ﬂ.Al ﬂ.Al < o) ol 60 60 0 60 oK
= S (DN (N (F: = S S N R - A O P I
A == - = N - (=S A "/ N I [ N 1/ 1] ELAS mw
|3 T = O I T I I I N b1 g |=r W |ow
™ [W0s) [@0Br  |Row  |wokk @ w0 | M Al M M 7 Jm R
Yl e N I il Al Al Ko =] Al l il <
Kr — N |||l w]|lo|l~|lo|loo| | 2| N2 T | O




RN

CiCHEtw

20218t = HI1&HD|

0 | =
Cla|°
=
AP
c
BT
i
— W
=)
| BN
o N (< W<
o 8< |00 AT
8| AR
5
<
2 —
A1)
| iof
N (50 [ i
SEIE
&0 | U0 & s i[d
wor | [0 8 35 ol
A |
wl T2 E
W w
mo|E
<+
ol =
ar

- B
—=

)

O [K K]
MMﬂn_mm
R|% (= =
ol - A
glm|< <

|| m
=R (R [dof of
=Y B L ET RS
3|2 |®0 [R0 RO
@0 (< <F
mo§mw§magﬁ2
eI R
mmcﬂéﬂ#*_.
E#m_m: nO [ X | ok

- ~
Wmaoaau_

n”

20 <R3N

M= ]
E%W@
&%%m
mun® =
R Hio
AT
rort o M
AR T 0l

B0

Q%%E
<
of Azomo=

= <
m_ww_.m._nu,ﬂ

or BT 2 R
™ Sir=or
E

p—

-
|

ol
Al
Jo

I

|E SHt=2 Ololist) 246

Y
3
!
S0l
BRI
O
K

i)
o+

WD
=<
Wz
0

Dol
5
10
=N
Sio
2
=

SIE
=i
Kk
R0
™

1o
nAr
R

Ut
(i 20<
or =4
4D ouiw)
Wl 315

, A_.W

45
_.m_O_J_

o

H
oir
=1 4D
wlo| (o™
M mIn__+e __paAT
or| || |=|=
w_w o | 152 [0
ioJ
o1 g | o far
&+ momommm_“s
Al | o (&
L\ (o (=
- |10 |io}
Rl |= |2
M| = ol
o lom o |4 (87
@é@%ﬂ
== < (<)
ol e
mm_.e._a*_ﬁ
ow |, ol [w |
HOE&EOT
RﬂmﬂJ_Ao_a
m___gﬂouwo
a1 [an |= O] |
ma____wE_E
o | {50 |= |or
_un.roxa
a7 (o | € of
Jo 4o |= (a1 |Rr
3 | |0 [<F (K4
slalalsls
Ul (Ul Ul Ul { ol
= |20 |20 |20 |20
or {ior [0 |7or |ior
0
s o 10 |O
m53425Mm
4]
%W@Wmm
20 < |0 o1 |0 (3D
7 |10 |R [0 |<d |

3.14 - stagy

Ol &2, 2XJ| A,

8

giiced [(Jeea(@sze) []

—
=

el []

E%/EQJ |:]PBL(ProbIem—Project—Based Learning)

o [V]2¥

Zg

of

or

DTBL(Team—Based Learning)

ol

Xt
=]

]

%0
ol

o

M= o
20 1]
mW aa oK
R<

~op =3
0. of W:E
Rr _ar
< =R
Mo_.__o :_M_ urr
P ol L
o R
o = o )

5l U=)

=38

50 % HAXz(HAY, M, SEA

ISBN

978-89-7794-

st

2020

STA

X Xt
Il B &2 33

=
Ol

Nk

U 2M7|

Hi

=

mpy|

Kk

w TH

jilg

6.Z0HEY &g X BIH XJ

Lt JIEt CHE AIRZE oI3 S&XIR0l 2Rt 32 Zol &4 X R HEl (053-850-5203~7) 2

{0

<+
El

¢ FOHIOHEIMS 2B OIAHE Ot




ZoAUE

0

Al
50
S+
E

[l

1l
10
ol
X

ke ke |rke  [Roke ATk [Tk
Clem (M |Ya M Way (W
m NS Y RV [ g N A<
_;._ I U e T = |==
) A 2 20 A A
5 B2 |[sMal|lzle|sNa AT Bt
ZrH |SoT~ |SoT~ |[SaT~ SOl ST
N (@i (@2 = (E T A= 7=
, ~ K0 mjom mjo% w_./om wDo% mjow
| o
. T e ] S Sl =l
a
3l
e N O [ O | | O {0 Y
=0 | &l 2l &l sl sl sl sl sl sl al all ale wll all
m@ﬁ_TP_MQMP_MP_MP_MP_M:M_MQMQMQMQMQMQMQMQM
2 A< @l al al al a Al Al al al al< al< al< al< a
B la a Ta La Ha da da fa fa Sja fa fla o fa Jja
m D w1 i = | D i i3 B B D 2 ) n D D T D .
5
ﬁ T
| N |80 30 30 o— lar, |¥ Wy o, ot ¥ o
W5 H ||, K= W2 W | -
=30 |of ol ol ) oo |40 2l of ol o) Ao | {ID
=4 = b
A = - R0 A0 A0 wooy  |ueol [=u., |75 |Ro A0 wol |ugow  |mw.. =
S o._._ Du_ D._ <0 .AoH.AI G._ E <0 <0
K0 ) oY = aJ I e LU [N Y oJ 2= |22 |R8% |~80
- = ) e =t e s =
Gl i T S R e e i S o 5 T T e iy e G
= (T 0 [Miyz0 | a0 A0KK0 180 (™80 |10 A |mo
¥l |2 |z EroEYlze Fealr | oY |ze |[zg (@
w AR EFVEIEFV N EFVNIEE N EC R EnENIEREHIE! E| ElRNAERR R ERNENIER NI
| . = dshie s Sl =t e ] e
| mﬁn M &= =l = = |& =] e R il <
- > { { i i > T i { {n QU Ll
L 5 ~ - w ] Q Q A - 0 Rl wl A i R
e B R R EE RFE B R BB B B OB R |w
W |9 < 3| 3| 3| 3| 3 3| z 3| 3| 3| 3| =
w, o ol il il i il i iyl il ~ il il all i I
C] ﬁ m = Rl 'l RT RT RT RT H "I Rl RT Rl o
Ww B (] KU K Kl K urr or ur ur= ur urr i
K A0m |7 0 0 0 0 70 n = £l Wi |@W il &
T M Ny (R i N by ST | . SRR - B B B
T |= e = A0 AO A0 A0 AR A0 - AR A0, A0 A0 =
S mmlE oIl B jEemlg B | & |jes [P
o o R S R e T ) e N R I R
Pkl EC Rl ERRE G
I Ko Ik 3 =( (R =l - M = 3 3| . |2 3 3 .
SO [ 1 P A P P v O A N RN TR L S 1 IS SO 11 =l
0 ) <0 <0 X0 ~ R0 ~ 00 3 K0
= Mﬂ M RT Fw R [jr20 |mrs m_ﬁ m_ﬂaw m_E m_;x m_ﬁw m_; —
e e/ i i ) el X Ur urog  (ur—  fur Ur ure
= n T .1:% ._.mmm ._.Q_o ._u_lu_ T T = _._._u_ ._.g T nM_
S g | E e Beo B B2 Br ®e 2 Bw 2% fo
K — N || v |ww|lo | Nl | Z N2 | T |L




2 Al & A

4

CH=CH &t

20218t = HI18D]

0H | —=
2
N
4l
=
||
a0
[aV] @ [aV]
o
A | BURA
RN (<<
wor| A< |00 oW
3| AR
N~
=
2 g
=
I 1lof
™ 50 i o
SEIRE: &
&0 | U0 & & i
wor | [0 335 |do
3 ) 3|
w %2 EE
W w
e 3l
<
ol g
r
3l
K Ki
K0 KO
A =
LY
S| <
0
el 1 1
+ 1= (ol ol
Q|IN|F |5 5
LR |H|R0 RO
o= M0 |<F <F
an i | 2| o |2 for |or
or (3| 3 arl= s
A |0 | | 2 (o7 | <k <+
mAT%; A0 [T | o

BT
"
R
Mgmmua
Ko™
=4
o™
i
Tk
bz
Sarol

e

! =
o), P KD
i |
9%%;
o, 0l
00 " OERrM
700 0 =< LHO
00
JonmoE=
KT HoH
E
A
© ookt
N <17
L34
o oz wr
= R
or X W

i)
E

oB -5
—

™ W 0Ry
000015
W
0 .Wmmdl
ar = Wq% Mw
-0l

SFHT
=2
%meg
33
%m%3¢
RS S5
Roms
™ = -, X0 U0
Avoﬂ
GTRDOH = 0
IR o
R .=MWE
~=20I

e 1= [ e
Bir=20|53

S M— SR
a ,O_ll_mwu.A_l
HoS oo
Ol=iS o™
S5 @
W _-A
11 o 11} 4.o._|o#. <
QQEJM4
0 Rl

B R

ol W= g B
TxI5T
%@Joo,
] %c___u.é
LT 252 00

A 50010

SR I s
B0 W .
B 23S o
@.EM%E
T <R .
O 3
E _l_.Al__o.__nDI_._mE*A._%
Or <~y S,
MWop==w'
wor 300, -, B JIJ
__ou_ _._.I e
* <F gy o) MO
Mm%m&mﬂ

ol

04 SAESE

e 29 onigt =24

[¢]

b &4

o)
0

1
iiof

Ju
o3

ol

Ul

ol

Ul
20
ol

0

ge 2

-

g
S

BERE

ME0 A2

SHAH

=y

Hig
10
20

30

10

ooy
S AHH)

X2 (E)

&2[(A)

28(R)

Ba(T)

ANT Tow
E T
— >
Cug =%
oS
wR ©
o SOE
T =ms U
W BRE
oI RRUAIZ (yeg
WESWRE 1
o e
@ Eup §%
00oT Zicwr M

moims ™
siAmp - X!

JHETT O U
Wy TUR =
Sl bz =
WesHr 2
R Oap—=

—o = ioliI0 |
Ky Wy
31510 NP
¢2aag
<+ Ol
war 2 2l
CH ROAT for ol ¢M
<t sovseien
E

e}

T

<D
WE

K0
)

oD

(=)
=)

elCI =

=
=

21y [

2|
=

of [V]E

E%/E‘_’J |:|PBL(ProbIem—Project—Based Learning)

|:] TBL(Team-Based Learning)

BEEESR

014 2!

Jox

1
&
o2

(=1
=]

0
=]
o
Lol Jl2 iES O

0_
2l
=]

D
sHI -
= IH00 3
0 % 1

K0
1]

I A
.

al
=

=2
3

I (2o HOE EDM [AtDeH 8 1], 30&), DHAI(

o

D

)

5l 93)

=

M HINZ(HMY, HX, SEA

5.1

|SBN

sSHEs

2015

STA

0
20
T
)
r

A

OLIEFA W2 WFHL

=3
==

k=

et Ak= NI

o
=T

M

E]

) TH

K-

6.Z0H&d &g X BIH XI¥

U JIEt I8 AIRZ o3l S&XIR0| EHest 3 FoH &t X  HEl(053-850-5203~7) 2

{m

<+
E

¢ TOHFOMSYS AUHEOL GAXE It

%Y

USBAIE XI,
o X

A

=g
o
i




ZAUE

xl
of
a0
Bir

=
E

0

A0
50
S+
E

[all

Fall]
10
ol
<+

OHKF m 3 o
S0 — o R
4+~ Ko Ko e
| (B | w 0
R Le N =]
= O/ S = N2
5 <A el =
grJord Mmé =< et
B0 4 me M_mm
Ty o <
x 80K o= == w\um/
i ] OO (OO
m < m .D|A. ~ ~J B ~J =i w = PN Y S
2 alx a = =I5 Bl sl = D N | A = = N
A | A aq < .NAE .|AA=_ A uA=_ .|A=_ a |=< < = DM oY
E=) = - = =
o T 5 |° S R A a 3
| = B bl el
m 3 & &d v | = 2 i ﬂ
r 2 4+ 3 P 2 ) i
e z0D o <3l (e < 11 =
T = EIE 2 i {+a) > 0
X e i EER e - F BRI st
| =1 = =0 |= = 5 . . =
= o K- = = = " N = op
B Sy U= i) e il il Kk KF~= 0T
| 35K UHoR A 3R W58 b Uo U W= W= RT
| o o |0l |Wem | =
| =<
| A
| 0 kD 7l ) .l
| o mnmm U A %n
o0 K0 K = _ & Kl = (\ K
i) Y SRl = o z =
3 00 o - = ™ W ~ | bl &
= | * A (T - | R
-l o1 ol BJ H ) = T W[ ol X 2R
R 4 0 0 e 5 = Y A< e
Ki- n0 0 L = ol R 3 =0 ml_. IO i m_..__..,o =
, il | X 0oL o o M L o ? orar MK
2= 2Ee 2 5 T gl 5|y 4= 8 =l = 2y T
&+ B 2 = o (B L =5 W R o0 5E A
e e P w|™ RJ _ﬁ mor_u_u q 0 - ®n |- T S ]ﬂ HH
u = S| R =] = = “ B
|z wrfzr w = I . - ® o= |w M_ = o T
R = O i U - O o= i fis o2
s wlE m | — woolt ol oplS Dlu Pals - =Rl
5 A0/ %0 0 Ao el I i = i & i
= S T R g e Ref|e o ok 0F 2o el
- A0 A oo o ok o
¢ = S e<em = @@ K0 X ewl= R = nNDo ~ONO 1
e o = R ad
o © ol
= e @ | =2 b o < o)




